

# Az én könyvtáram - a mi könyvtárunk

Az iskolai könyvtárostánárook munkaközössége soron következő foglalkozását a Szent Pál Marista Általános Iskola könyvtárában tartotta november 11-én.

A helyszín kiválasztását az indokolta, hogy a nyári szünetben új, önálló helyiséget kapott az iskolai könyvtár. Jelentős előrelépés ez az intézmény életében, mert a tanulók nagy része halmozottan hátrányos helyzetű, ezért a szociális hátrányok enyhítése, a tanórán kívüli foglalkoztatás kiemelt feladat az iskolai és a könyvtári pedagógiai programban.

Az iskolai könyvtár fő feladata a tanulás és a tanítás segítése, felzárkóztatás, tehetséggondozás, olvasóvá nevelés, a szabadidő hasznos és kulturált eltöltésének biztosítása. Ezen feladatoknak a tágas terű, ízlésesen berendezett iskolai könyvtár az eddigieknél lényegesen jobb körülményeket biztosít. A könyvtárismereti órák megtartására is jobb

lehetőség nyílt. Ezt a munkaközösségi foglalkozás alkalmával személyesen tapasztaltuk is. Ezen a délutánon került sor a bemutató órára András Zoltánné könyvtárpedagógus vezetésével, 15 lelkes, csillogó szemű 4.a. osztályos tanuló részvételével. Ez az óra az olvasóvá nevelést szolgált, változatos feladatokkal, a tanulók aktív közreműködésével. Móra Ferenc kedves soraira emlékeztetett bennünket: „Nem fecske módra kell átsurranni a könyvön. Meg is kell abban merülni.”

A bemutató órát követően Nagy Józsefné igazgatónő ismertette az iskola munkáját és a fenntartásban bekövetkezett változásokat. A fenntartó a Mária Iskolatestvérek Szerzetesrend. Működésük következményeként jelentős pozitív irányú változások következtek be az iskola életében. A tanítás, tanulás mellett céljuk a római katolikus szellemiség ki-

alakítása, és a tanulók sokirányú gyakorlati fejlesztése.

Foglalkozásunk helyszínének választását indokolta egy másik öröndetes dolog is. A Könyvtárostánárook Országos Egyesülete pályázatot hirdetett „Tervezz iskolai könyvtárat!” címmel. Erre a felhívásra András Zoltánné pályázatot készített a könyvtárunk új helyre költözéséről, amely munkát első díjjal jutalmazta az országos szakmai zsűri. Értékelésükben kiemelték a pályázó tiszteletreméltó könyvtár-pedagógiai munkáját, amelyet a hátrányos helyzetű tanulók olvasóvá nevelése érdekében végez.

A szakmai délután fontos része volt a munkaközösség jövő évi feladatainak ütemezése, a Városi Csokonai Könyvtárral való együttműködés lehetőségeinek megbeszélése. Találkozásunk baráti beszélgetéssel, kellemes vendéglátással zárult.

**Dr. Kasuba Jánosné**  
munkaközösség vezető